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Tisztelt Mikepércsi Polgárok!

Szeretném tájékoztatni, hogy a TÁMOP-2.4.5-12/1-2012-0035 azonosító számú „A Munka és Magánélet  
Harmonizálása  Mikepércsen”  című  projekt  keretén  belül  –  a  próbaidőszak  elteltét  követően  - 
kidolgozásra  kerültek  az  alábbi  rugalmas  önkormányzati  szolgáltatások  hosszú  távú  elérhetőségének 
biztosítása. 

A  projekt  eddigi  aktív  tevékenységének  köszönhetően  és  egyes  tevékenységek  esetén  a  kísérleti 
bevezetési  időszak  lezárulását  követően  2015.  április  20-tól  az  alábbi  rugalmas  szolgáltatásokat 
biztosítja Mikepércs Község Önkormányzata a helyi vállalkozások, lakosság számára:

- Mikepércs  Község  Önkormányzatának  Szociális  Osztályánál  az  ügyfélfogadási  idő  az 
alábbiak szerint került átalakításra:

o Hétfő: 08:00 - 12:30 
o Szerda: 08:00 – 16:30
o Szerda: 16:30 – 18:00 Kizárólag előzetes telefonos bejelentkezés alapján:  A kívánt 

bejelentkezési időpontot megelőzően legalább 36 órával a következő zöld számon: 06-80-
205-487

- Falubusz  lakossági  szolgáltatásai:  A  helyi  igényeknek  megfelelően  biztosítjuk  a  Falubusz 
lakossági  igénybevételét  a  járási  hivataloknál  elérhető  lakossági  ügyintézések 
igénybevételére. A Falubusz ezen szolgáltatását díjmentesen biztosítjuk a lakosság számára az 
alábbiak szerint:

o Az ügyfél foglalt időponttal rendelkezik a Járási Hivatalnál,
o Legalább  48  órával  előtte  jelzi  igényét  a  Falubusz  szolgáltatásának  igénybevételre  az 

Önkormányzatánál működtetett zöld számon: 06-80-205-487
o A Falubusz lakossági igénybevétele a következő napon biztosított: csütörtök.

- A projekt során a több fórumon is kialakított – rugalmas foglalkoztatási formákkal kapcsolatban 
kialakított -  információs szolgálat már a zöld számon is elérhető. Az információs szolgálaton 
az alábbi tanácsadások/dokumentációk igényelhetőek díjmentesen:

o e-Esély előadásanyagok a rugalmas foglalkoztatási formák bevezetéséhez;
o Teljes  körű  jogszabályi  és  dokumentációs  rendszer,  mintadokumentumok  a  rugalmas 

foglalkoztatási formák alkalmazásához, bevezetéséhez;
o Humángazdasági és humánpolitikai tanácsadás a munka és a magánélet összehangolása 

témában. 

A projekt keretén belül kialakított 06-80-205-487 zöld szám díjmentesen hívható, azaz a hívás díja nem a 
lakosságot terheli. 

A pályázat keretén belül fenti szolgáltatások hosszú távú kialakításának feltétele volt a helyi lakossággal 
való széleskörű egyeztetés. Ezúton szeretném megköszönni a helyi  lakosság és a helyi  vállalkozások 
eddigi aktív közreműködését, a társadalmi egyeztetésben való részvételüket, a kérdőívek kitöltését. 
Reméljük  projektünk  megvalósításával,  a  kötelező  önkormányzati  tevékenységünkön  túlmutatva, 
hozzájárulunk a helyi lakosság munka és magánéletének összeegyeztetésének megkönnyítéséhez. 

Projektünkkel a településen élők lehetőségeit kívánjuk bővíteni!

Számítva további véleményére és közreműködésére, tisztelettel: 
               Tímár Zoltán s.k.
                 polgármester s.k.
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